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Softshellová bunda Pentagon Artaxes -
coyote

Kód tovaru: K08011-03
Značka: Pentagon
Veľkosť: XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

Popis:
Produktový rad PENTAGON® T. D. (Tactical Duty) series. Táto rada je vytvorená pre
profesionálne použitie na bojisku alebo aj v mestskom prostredí, kde je potrebné vysoko
vyspelých technológií.

Bunda Pentagon Artaxes SF Level IV patrí medzi najpopulárnejšie bundy používané
jednotkami špeciálnych síl po celom svete (SF = Special Forces). Bola používaná napríklad
pri akcii v Afganistane a nosí ju tiež vojaci na mierových misiách po celej Európe.

Bunda Pentagon Artaxes SF Level IV je taktická bunda zo softshellové tkaniny. Povrchová
úprava Storm-Tex® prepožičiava bunde vode odolnosť a priedušnosť - laminovaná
vonkajšia membrána vykazuje vode odolnosť 8 000 mm (vodný stĺpec) a priedušnosť 3 000
g / m2 / 24 h.

Super jemný fleece s technológiou Grid-Tech® v kombinácii s povrchovou membránou
zaistí tkanine odolnosť ako tak voči vetru, tak aj voči vode, navyše odvádza efektívne pot a
zároveň zadržiava teplo v kanálikoch Grid-tech. Vďaka elasticite použitej softshellovej
tkaniny ponúka bunda komfort pri bežnom pohybe aj pri náročných aktivitách.

Bunda má hlavné zapínanie na kvalitný dvojcestný nylonový YKK zips. Bunda má v golieri
skrytú pevnú kapucňu s malým šiltom a so sťahovacou elastickou šnúrkou s brzdami.
Kapucňa je tiež vyrobená z hrejivého a vode odolného softshellu. Na kapucni je osadená
reflexná premiestniteľná nášivka. Bunda má vysoký stojacie golier chráni hornú časť krku
pred nepriazňou počasia.

Má 2 veľké náprsné vrecká s bočným šikmým vstupom, umožňujúce jednoduchý prístup k
obsahu. Vrecká majú vnútorné puzdrá, ktoré dobre poslúži na ukladanie svietidiel, nožov,
písacích pier alebo elektronických zariadení ako rádiostanice, mobilný telefón a podobne.
Ľavá vrecko má uzatvárateľný otvor na kábel slúchadiel. Obe vrecká sa môžu naďalej
používať, aj keď na sebe máte taktickú vestu.
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Ďalej má bunda 2 vrecká na rukávoch so zvislým vstupom zapínaným na zips, na ľavom
zápästí 1 RF-ID kapsu a 2 zadné prepojené vrecká s bočným vstupom uzatvárateľné na
zips, ktoré slúžia na uloženie napríklad rukavíc alebo podobne veľkých vecí.

Všetky externé vrecká sú vo vnútri sieťované. Bunda má aj 2 vnútorné vrecká na
dokumenty (ľavú a pravú). Na rukávových vreckách sú velcro panelmi o veľkosti cca 13 cm
x 8 cm na upevnenie ID štítku, vlajky, hodnosti, menovky a podobne.

Teplotný komfort prináša dvojice vetracích otvorov zatváraných dvojcestným zipsom v
podpazuší. Tieto otvory sú osadené ochrannou sieťkou proti hmyzu. Manžety rukávov sú
nastaviteľné, zapínateľný PVC pásky na suchý zips. V dolnom leme je sťahovacia šnúrka s
brzdami na úpravu obvode.

Materiál: 92% polyester, 8% elastan

Veľkostná tabuľka:
Velikost XS M L XL 4XL
Max. šírka predného dielu (cm) 52 56 58 60 66
Dĺžka zadného dielu (cm) 69 73 75 77 83
Dĺžka rukáva (cm) 58 62 64 66 72
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